



Руководство транспортной компании подозревается в неуплате налогов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов руководством транспортной организации (ч. 1 ст. 199 УК РФ). По данным следствия, в период с 1 января 2010 года по 20 марта 2013 года руководство общества с ограниченной ответственностью «Авто Логист» уклонилось от уплаты налога на добавленную стоимость путем включения в налоговые декларации заведомо ложных сведений – завышенных сумм налоговых вычетов по фиктивным операциям, якобы связанным с оказанием транспортных услуг со стороны недействующих организаций. Сумма не поступивших в результате преступления в бюджетную систему денежных средств составила более 3,5 миллионов рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июня 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/821999>